

Dobitnice paketa protiv celulita Kozmetike Afrodita

U suradnji s Kozmetikom Afrodita pripremamo vas za ljeto! Čekaju vas paketi inovativnih proizvoda protiv celulita s potpisom slavne Kozmetike Afrodita. Pomoću njih ćete borbu protiv celulita, u svom malom osobnom anticelulitnom tretmanu, pretvoriti u ugodan ritual njege tijela. U svakom paketu su 3 odlična nova proizvoda - adaptirana prema vašim vlastitim željama i potrebama

Tri čitateljice koje od Kozmetike Afrodita i Femine dobivaju paket koji sadrži po tri inovativna proizvoda protiv celulita i za oblikovanje tijela: gel za smanjenje celulita Cecropia POWER+, krema protiv celulita Garcinia STRONG te gel za smanjenje celulita i oblikovanje tijela Pitaya Active, su:

%%IGRA%%

U svojim laboratorijima stručnjaci Kozmetike Afrodita proizveli su 3 proizvoda koji djeluju na različitim principima i pritom ostavljaju različit osjet na koži, ali daju jednako efikasne rezultate.

Hlađenje i smanjenje umora nogu: **Cecropia POWER+** jednostavno i vidljivo rješava problem celulita, a zbog intenzivnog učinka hlađenja ugodno djeluje na krvotok, smanjuje umor i osjećaj natečenih nogu. S izrazitim učinkom hlađenja na koži jednostavno i vidljivo rješava problem celulita. Lagana, nemasna tekstura brzo se upija u kožu te djeluje s inovativnom kombinacijom prirodnih sastojaka cekropie (poznata i kao »drvo vitkosti« iz amazonske prašume. Ima veliku diuretičku snagu, a već odavno se upotrebljava u tradicionalnoj medicini), niacinamida, tigrove trave, bodljikave veprine i koštica crvenog grožđa. Cijena: 100 kn

Grijanje i detoks: **Garcinia STRONG** preporuča se osobama koje vole osjećaj grijanja na koži, a osim grijanja i automatske asocijacije na topljenje masnih naslaga, ova krema stimulira odvođenje vode i toksina iz kože, oblikuje tijelo te uklanja i najtvrdokorniji celulit. Sa snažnim učinkom grijanja na koži uklanja i najtvrdokorniji celulit, stimulira odvođenje vode i toksina iz kože te oblikuje tijelo. Krema se brzo upija u kožu i djeluje inovativnom kombinacijom prirodnih sastojaka garcinie i eteričnog

ulja naranče. Vidljivo povećava glatkoću i čvrstoću kože. Preporučuje se u borbi protiv tvrdokornog celulita i ženama kojima odgovara osjećaj grijanja na koži. Cijena: 100 kn

Oblikovanje cijelog tijela: Pitaya Active smanjuje opseg trbuha, bedara i bokova, učinkovito reducira celulit, ograničava razvoj novih masnih stanica te pomaže kod aktivnog preoblikovanja tijela. S aktivnim učinkom preoblikovanja tijela smanjuje opseg trbuha, bedara i bokova, učinkovito reducira celulit, ograničava razvoj novih masnih stanica te pomaže kod aktivnog preoblikovanja tijela. Kremasti gel djeluje sa snagom prirodnih sastojaka pitaje, svetog lotosa, graška i vitamina E. Kremasti gel odlikuje iznimno aktivna njega kože – koža je nakon nanošenja napeta i svilenkasto mekana na dodir. Cijena: 107 kn

Više informacija potražite na: [Kozmetika Afrodita](#)